SU-0014B


Lugosi Antalné: Számítástechnika kicsiknek 3-4. osztály - munkafüzet tanári változata – ÚJ!!!� - SULI-SOFT 21.B. és 21.B.T. kötetei 


A HUNDIDAC 2003 Arany-díjas munkafüzet tanári példánya egy tanmenetet, útmutatókat tartalmazó tanári füzetbõl (21.B.T. kötet), valamint egy tanulói munkafüzetbõl áll. A tanulói füzetet a tanár az adott osztálynak, csoportnak, gépparknak megfelelõen töltheti ki. A munkafüzethez ajánlott a lemez- vagy CD-melléklet használata is.


A lemezt (SU-0014BL) vagy CD-t (SU-0014BC) iskolánként (és géptípusonként) elegendõ egy példányban megvenni. (Ez ui. legális telepítési jogot jelent az iskola összes számítógépére!) 


A CD és a lemezcsomag (3 db) ára 2200 Ft - IBM gépre; a 2. és további lemezcsomagok ára 600 Ft/csomag. (Ez a kedvezményes utánrendelési ár csak a Kiadónál történõ több példányos rendeléskor, vagy az eredeti számla fénymásolatát csatolva érvényes!)


1996-ban jelent meg a „Számítástechnika kicsiknek” munkafüzetünk (SU-0015 - IBM, TVC és Commodore-gépekre), amely többszöri átdolgozás után 2001-ben HUNDIDAC ezüstdíjas lett. Az eltelt évek alatt sok olyan programmal találkozhattunk, melyeket érdemes használni a számítástechnika órákon. E programok alkalmazásához szükségessé vált a munkafüzet bõvítése, módosítása. Az elmúlt évek egyéb tapasztalatai (a gyerekek nyáron elvesztették az elõzõ évben használt füzetet, új tanulók jöttek) szükségessé tették, hogy a munkafüzetet két részre bontsuk - s ezt meg is tettük 2002-ben (ld. SU-0015A, SU-0015B).�Az új változatot már csak IBM-gépekre készítettük el.


A kiadvány rövid ismertetése:


A számítógépek használatára már kisiskolás kortól kezdve célszerû felkészíteni a tanulókat, hisz a jövõ elképzelhetetlen a számítógépek nélkül. Kisgyermek korban a megfelelõ, elsõsorban logikai és ügyességi számítógépes játékok, a játékos oktatóprogramok tudatos használata alapozza meg kellõen és teszi könnyebbé a késõbbi komoly tanulást.


Az egyre gyorsabb számítógépek világában a gyermekek fokozottan hajlamosak a felületességre, a kapkodásra, melyek eredménye igen gyakran a rendszer „elrontása”. Ezért igen fontos a tudatos használatra nevelés!


Kiemelten fontos figyelembe venni, hogy a számítógép alkalmazása ebben az életkorban sem lehet öncélú! Akkor a leghatékonyabb, ha az egyéb tantárgyak tanulását segíti elõ. Ez a füzet ehhez ötletek sorozatát vonultatja fel.


A kiadvány az 1-2. osztályos füzet folytatása - támaszkodik az abban megszerzett, begyakorolt ismeretekre, ugyanakkor a fontosabb témaköröket bõvebben, az elõzõ évek gyakorlásaira és tapasztalataira építve tárgyalja ismét. Az elméleti feladatok megoldásához gyakran a szövegszerkesztõ használata javasolt, ui. a munkatankönyv lemezén elhelyezett dokumentumokból a megoldás kiolvasható. Az 1-2. osztályosoknak szánt programok közül csak azokat ismerteti, melyek 3-4. osztályban is jól használhatók – a programismertetések szintje azonban már ehhez a korosztályhoz alkalmazkodik. Éppen emiatt azoknak is bátran ajánljuk, akik csak 3. osztályban kezdik az informatika tanulását.


A tanári útmutató fõ fejezetei:


Bevezetés - útmutató


Az informatika – mint tantárgy


Tanmenet-javaslatok


Témák feldolgozása (minden munkafüzet-oldalhoz!)


Irodalomjegyzék


Utószó


Hardver feltételek:	IBM számítógép


Kapcsolódás más tantárgyakhoz:


Matematika, olvasás, anyanyelv, fogalmazás, idegen nyelvek, informatika


Kapcsolódó kiadványok, témakörök:


A munkafüzethez kapcsolódó kiadványok:


„Informatika és a tágas világ” – HUNDIDAC 2003 Arany-díjas helyi tanterv (SU-0063)


„MESEVILÁG” - program (SU-1000), programismertetõk (SU-1000F, SU-1000G),�   tanmenetek (SU-1000T)


„Fogalmazás tanítása a MESEVILÁG program segítségével” (SU-0029),


„Játszd el a teknõcöt - 1-2. osztály” (SU-0061) és Informatika tanmenetek: SU-0060), 	�„LOGOWRITER magyar alkalmazások” (SU-0076)


„AZ ÉN ÁBÉCÉM” oktatóprogram (SU-0024), 


„MATEK IQ és VARI” – matematikai programok gyûjteménye (SU-0023)


„Mondattani elemzések IBM számítógépen” (SU-0028)





A munkafüzetet kiegészítõ egyéb kiadványok:


„Reader Rabbit” - logikai játékok, betûfelismerés (SU-0034, SU-0034T)


„Comenius LOGO Gyerekjátékok 1. - munkafüzet” (SU-0042)


„Olvasni tanulok” – program (SU-0055)


„Gondolkodás fejlesztése számítógépes programokkal” (SU-0025, SU-0026),


„Cartoons” - rajzfilmkészítõ program (SU-0033, SU-0033L),





A programcsomag feldolgozásához javasolt óraszám:


Heti 1 tanóra - legalább 1,5 tanéven keresztül.


Pontos óraszámot nem lehet mondani, hisz ez függ az évfolyamtól, a csoport számítástechnikai elõképzettségétõl, a rendelkezésre álló óraszámtól, stb. Ha pl. 2-3 tanéven át heti 1 számítástechnika órára van mód, a munkafüzet ehhez is elég feladatot ad.





A tanári változatot az alábbiak szerint javasoljuk beszerezni és használni:


Szaktanárok részére 1-1 példány - tartós segédkönyvként.





Az ismertetõt módosítottuk: 2005. december 11.
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